

# Racing League Romania BMW GT Challenge: Noul i4 M50, vedeta festivității de premiere a campionatului național de sim racing

Ultimele două sezoane din mediul de simulare Assetto Corsa Competizione au fost premiate pe Motorpark România cu ocazia cursei de anduranță RES500. După experiențele pe circuit de care s-au bucurat patru reprezentanți ai ligii pe Salzburgring anul trecut, tururi demonstrative similare au fost organizate pentru prima oară și în România, laureații având ocazia de a descoperi BMW i4 M50 pe virajele circuitului din județul Ialomița.

*București, 31 august.* La finele celei mai lungi curse de anduranță din Romanian Endurance Series, protagoniștii ultimelor 12 luni de acțiune pe traseele virtuale au fost premiați pe același podium al circuitului MotorPark România. Thomas Moldovan, secretar de stat în Ministerul Sportului, a conferit titlurile de campioni către Mihai Șuțeanu și Victor Taraș, componenți ai clubului Walk Racing. De asemenea, Șuțeanu a primit un premiu special pentru titulatura de Pilot al Anului 2021 și va reprezenta România la finele lunii octombrie în cadrul probei digitale de la FIA Motorsport Games (Marseille/Circuit Paul Ricard).

Cea mai mare parte a trofeelor a mers însă către alte două cluburi. West Competition Racing a luat argintul în ambele sezoane prin Sebastian Apostol și Dragoș Simion, precum și bronzul prin Victor Nicolae, însoțit de Alex Cascatău, apoi de Andrei Miclea. Apostol și Simion s-au impus în ierarhia BMW Trophy din sezonul al doilea, în care Miclea a devenit și campion al debutanților. Tot în toamna anului 2021, Simion a triumfat în ierarhia British by MINI. Ierarhia licențiaților a fost dominată în ambele campanii de către Alex Cascatău, mai întâi pentru West Competition Racing, apoi pentru noul său club. ACDM și-a trecut ulterior în cont titlul categoriei Pro-Am din sezonul al treilea prin Mihai Belașcu și Bogdan Honțaru. Clubul Digital Racing Squad a obținut victoria la categoria Am, prin Vasile Grama și Ciprian Dăscălescu, în stagiunea recent încheiată.

Fiecare ediție a campionatului RLR BMW GT Challenge a fost recompensată de către BMW România cu premii în valoare de 1000 Euro. Totuși, cele mai intense trăiri ale zilei pentru protagoniștii din RLR nu au fost pe podium, ci chiar pe circuit. După ce modelul BMW E36 al West Competition Racing a triumfat în cursa de 500 km în cadrul diviziei turismelor, laureații RLR au avut circuitul MotorPark România doar pentru ei la finalul zilei, experimentând senzațiile primului model electric al diviziei BMW M, BMW i4 M50, cu ai săi 544 CP (400 kW).

## Participări internaționale

Cea de-a treia etapă a SRO eSports Intercontinental GT Challenge a avut loc pe 27 august, la finele celor 10 ore de cursă pe traseul japonez de Grand Prix de la Suzuka echipajul românesc al clubului West Competition Racing format din Sebastian Apostol, Victor Nicolae și Andrei Miclea, reușind să prelungească seria clasărilor în Top 10 la categoria Silver. La toate cele trei curse de până acum, reprezentanții ligii au reușit acest lucru cu BMW M4 GT3, sosirea pe poziția a zecea la Suzuka asigurându-le ocuparea locului al șaselea în clasamentul general al categoriei. Vor mai urma întrecerile de la Kyalami (9 ore/10 septembrie) și Spa-Francorchamps (24 ore/22 octombrie).

## Parteneriatul cu BMW România continuă în 2023

Racing League Romania și BMW au venit în întâmpinarea comunității de sim racing cu cinci sezoane regulate în decursul ultimilor doi ani și jumătate, precum și alte evenimente speciale alături de organizatorii Bucharest Gaming Week. Întrecerile sunt difuzate în direct pe contul de Youtube al BMW

Romania. 2021 a adus tranziția către platforma Assetto Corsa Competizione, unde cea de-a patra campanie va începe în luna septembrie. Va fi un sezon mixt, de 13 etape, ce include etape de sprint cu BMW M2 CS Racing și etape de anduranță cu BMW M4 GT4.

Profilurile protagoniștilor din RLR, precum și clasamentele actualizate și toate informațiile complementare despre competiția virtuală sunt disponibile în secțiunea dedicată de pe site-ul BMW România: [bit.ly/BMW\\_eSports](http://bit.ly/BMW_eSports).

**West Competition Racing este promotorul campionatului Racing League Romania.**

**Parteneri:** BMW România, Logitech G, Aqirys, Textar, MotorPark România, Racing Sim.

**Parteneri media:** Adevărul Auto, Newsweek, 100% Sport, Bucharest Gaming Week, simrace.ro, DesignMe, The Car Guys.

Mai multe despre Racing League Romania: [facebook.com/Racingleague.Romania](https://facebook.com/Racingleague.Romania).

Pagina de Facebook BMW Romania: [facebook.com/BMW.Romania](https://facebook.com/BMW.Romania)

Comunicat remis de agenția West Competition Racing Promotion

Foto: Sorin Marius Mirea

Alexandru Șiclovan

+40729476569

[alexandru@westcompetition.ro](mailto:alexandru@westcompetition.ro)